



新聞稿

嘉里紀雲峰開放豪華會所 多元設施配套 設計時尚雅致 盡享舒泰閒情

(香港，二零一二年八月二日) 嘉里建設有限公司 (香港交易所：683) 今天招待傳媒參觀旗下跑馬地「紀雲峰」之豪華會所，介紹會所的時尚設計，以及至臻完美的設施配套。

「紀雲峰」的豪華會所設施完善，包括健身室、宴會廳、私人水療室、蒸氣室、桑拿室、視廳娛樂室等，讓住客於忙碌的都市中放慢腳步，享受悠閒。而另一邊的私人水療室內，備有特色 Hydrowood 水療按摩床(Vichy Shower)，為全港首座置於私人屋苑會所的特級設施，再享用飽覽園林景致的按摩池，確為洗滌心神的水療旅程。而位於 6 樓的空中花園則切合兒童及家庭的需要，設有兒童遊戲區、燒烤區及園林雅座，為住客提供寬敞的活動空間。

會所設計媲美一件矜貴的藝術品，由簡單與複雜這個相對的概念構成，營造獨特而恬靜的個性，堪稱為精品會所。沿用豐富的自然色彩以及矜貴的選材，以大理石與木材自然紋理拼合，以銅、玻璃、木材、布藝、地毯等不同質感作為亮點，外表簡約配合細緻的處理，讓置身其中的客人慢慢細賞，正好表達精緻、溫暖而柔和的完美結合。而燈光分散的佈置，讓會所充滿現代感，滲入「禪」的氣息，舒適而寧靜。會所設計呼應「紀雲峰」的室內設計，自然石材的拼合及金屬裝飾細節由大堂延伸，由會所大堂、健身室、水療室以至宴會廳，完美實現都市人對優雅與寧靜的渴求。精挑細選的設施、用料，用心體貼的服務，僅供 126 戶尊貴住戶專享。

宴會廳乃眾多會所設施當中的焦點之一，開放式廳房方便宴請親朋，即場烹調佳餚美食，而是次記者招待會特別邀請了曾跟隨世界級御廚楊貫一大師學藝達 16 年之久，現為富嘉閣行政總廚的李文基師傅即席烹調鮑魚海鮮宴，名廚以國際頂級品牌 Miele 的廚房用具烹調之矜貴食材，讓傳媒親身感受「紀雲峰」為住客提供尊貴非凡之生活品味。李師傅擁有超過 30 年入廚經驗，曾榮獲多個國際性烹飪比賽獎項包括世界中國烹飪聯合協會國際中餐大師勳章及法國美食協會優異之星。

為突顯紀雲峰住戶尊貴身份，由即日起至 8 月 31 日期間之新買家可獲贈富嘉閣「**紀雲盛宴**」入伙酒席兩席為入伙禮物，總值 **HK\$30,000**。入伙酒席矜貴菜式包括**乳燕還巢**，以燕窩釀入水餃，啖啖燕窩加上雲腿香味，再伴以日本網鮑，鮮味無窮；**芙蓉帳暖**，以大閘蟹蟹粉加上嫩滑的花膠蛋白，滋潤養顏；**喜上眉梢**，鵝肝醬釀日本刺參，配以紅酒汁，味道甘香豐腴。道道菜式名貴而創新，絕對可以媲美帝王盛宴之尊貴非凡。

嘉里物業代理有限公司市務總經理吳美珊小姐在記者招待會表示：「『紀雲峰』自推出市場後反應理想，時尚雅致的設計以至頂級的設施配套，造就區內珍罕的豪華大宅，絕對是市場可遇難求的極致之選。」

「紀雲峰」由嘉里建設與培新集團攜手策劃及發展，外觀設計高雅時尚、別樹一格，室內間隔寬敞舒適，並提供高闊開揚的景致。項目合共提供126個住宅單位，配備多元化的會所設施，124個標準單位均為三房兩套房連儲物室及露台間隔，面積由1,855至1,955平方呎不等，另備連天台約4,000平方呎特色單位 2 個，以供選擇。

有關嘉里建設

嘉里建設（香港交易所：683）於70年代在香港開始投資及發展物業，並於80年代積極興建多項住宅發展項目，至今已成為地區內最大的物業投資及發展公司之一。嘉里建設在地產市場信譽超著，不僅是本港少數專注發展豪宅物業的地產發展商之一，近年更致力在中國策劃多個綜合發展項目，多年來以發展具特色和質量保證的項目見稱。

有關培新集團

香港培新集團創於1959年，在香港和中國經營多項業務。自80年代已在香港展開地產及高級住宅開發，並與香港多間著名發展商包括嘉里建設有限公司、恒基兆業地產有限公司和新世界發展有限公司等合作發展多個位於優質地段及市中心的商住項目。集團於90年代更衝出亞洲，於加拿大發展高級住宅及酒店投資。除地產發展外，集團旗下隆堡酒店管理有限公司現時在中港兩地管理五間酒店，其中兩間為集團擁有的中環蘭桂芳酒店和尖沙咀麗景酒店。這兩間酒店為香港精品酒店的先河，得到中國和海外旅遊業界頒發多個獎項和認可。

有關富嘉閣

位於鰂魚涌嘉里中心二樓的「富嘉閣」裝潢時尚雅致，為顧客提供多元化、選料上乘的粵式名菜和精美點心。餐廳窗外的維多利亞港海景及鰂魚涌公園的翠綠景致盡入眼簾，精緻美食配合一流的視覺享受，銳意為賓客帶來高雅愜意的粵菜美膳體驗。